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Předložená bakalářská diplomová práce se zabývá františkánským konventem v Moravské Třebové v období pohnutého 20. století. 
Volbou tématu otevřela Iva Ondrová problematiku, která sice nebyla příliš zpracována, nicméně zde existuje několik dobrých prací, zabývající se dějinami řeholních institucí, které se mohly stát jistým vodítkem. Ovšem časové a teritoriální vymezení tématu již tak badatelsky komplikovanou situaci ztížily. 

Jedná se o období historicky nesmírně složité, zvláště v teritoriu v minulosti téměř výhradně německém. Autorka se musela vypořádat nejen s problematikou násilného rušení řeholních institucí v roce 1950, ale i se složitou situací národnostní, která se v konventu odrážela, zvláště v souvislosti s odsunem německého obyvatelstva po roce 1945 apod. Iva Ondrová se musela zorientovat nejen v církevní, ale i politické a národnostní problematice a tak snad mohou některé pasáže její práce působit naddimenzovaným, či naopak schematickým dojmem. S potěšením mohu konstatovat, že se Iva Ondrová s tématem vypořádala a její práce se vydala správným směrem.

„1“
Práce s prameny a literaturou je uspokojivá. Shledávám jen drobné výhrady v bližším určení některých pramenů (např. uložení Františkánské kroniky). Oceňuji snahu o využití vzpomínek pamětníka z řad řeholníků. Jistě nebylo jednoduché získat si jeho důvěru. „1,5“
 Z hlediska formálního – je autorčin styl občas těžkopádný, či naopak velmi stručný a působí poněkud „nevypsaným“ dojmem. Výhrady v tomto směru však nejsou zcela zásadního charakteru. „2“
Autorčina argumentace je na požadované úrovni. Do určité (v kontextu bakalářské práce však obhajitelné) míry mi místy chyběl pokus o hlubší využití pramenů. Například otázka možného zřízení „sudetské“ provincie, či role konventu v regionu (slavnosti) může být rozvedena blížeji. Domnívám se, že podobných otázek je možné se dotknout v rámci obhajoby a naznačit tak, jakým směrem by se práce mohla ubírat případně do budoucna. „1,5“
Práci navrhuji hodnotit jako výbornou až velmi dobrou, v závislosti na její obhajobě.

Ve Veselí nad Lužnicí, dne 18. srpna 2009
Jan Stejskal 
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